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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
17.9.2012 – 23.9.2012
Za bezdůvodné podání insolvenčního návrhu bude možné udělit navrhovateli pokutu do výše 50 tisíc
korun. Poslanecká sněmovna ve středu jednohlasně přijala novelu insolvenčního zákona včetně
drobných změn navržených ústavně-právním výborem Senátu.

Vláda

19. září 2012

Vláda opět odložila návrh rozpočtu na příští rok se schodkem 100 miliard korun
Návrh státního rozpočtu na rok 2013, který počítá se schodkem 2,9 procenta HDP, tedy 100 miliard
korun, na svém středečním jednání vláda opět odložila. Podmínkou pro udržení schodku pod tři
procenta HDP je podle premiéra Petra Nečase (ODS) schválení daňových změn Poslaneckou
sněmovnou.

Poslanecká sněmovna

18. září 2012

Poslanecká sněmovna v prvním čtení schválila dosud nezměněný daňový balíček
Daňový balíček, který obsahuje například zvýšení sazeb DPH, prošel v úterý i za podpory takzvaných
rebelujících poslanců ODS prvním čtením v Poslanecké sněmovně. Pro jeho další projednání ve
zrychleném režimu hlasovalo 95 poslanců z celkového počtu 179 přítomných, 79 bylo proti.

Poslanci propustili do závěrečného čtení školský zákon, komplexní změna řeší státní
maturity
V úterý prošel ve sněmovně do třetího čtení školský zákon související s novým rozpočtovým určením
daní. K normě přijal školský výbor komplexní pozměňovací návrh, který vrací hodnocení slohových
prací zpět do škol, určuje jedinou úroveň zkoušky a mění složení povinných předmětů při státní
maturitě.

Sněmovna dala v prvním čtení zelenou zákonu, který upravuje obchodování s emisními
povolenkami
Postupný přechod od přidělování bezplatných emisních povolenek na emise skleníkových plynů k
systému nákupu povolenek v dražbách má zajistit nová právní úprava. Návrh zákona o podmínkách
obchodování s povolenkami na emise skleníkových plynů v úterý prošel prvním čtením Poslaneckou
sněmovnou.

19. září 2012

Štítkování budov bude platit, poslanci přehlasovali veto prezidenta
Budovy se budou označovat energetickými štítky podobně jako elektrospotřebiče, poslanci při
středečním jednání přehlasovali veto prezidenta Václava Klause k zákonu o hospodaření energií. Pro



schválení zvedlo ruku 105 poslanců z celkových 188 přítomných, 43 bylo proti.

K provedení exekuce nebude třeba nařízení soudu, poslanci přehlasovali Senát
Možnost sloučení exekucí, vypuštění jejich soudního nařízení či přísnější postihy exekutorů jsou
novinky, jež přináší novela exekučního a soudního řádu, kterou ve středu schválili poslanci. Veto
Senátu přehlasovali 102 hlasy ze 188 přítomných.

Sněmovna přehlasovala Senát a přijala novelu stavebního zákona v původním znění
Novelu stavebního zákona, která má usnadnit budování doplňkových staveb u rodinných domů nebo
zpřesnit pozici veřejnosti ve stavebním řízení, schválili ve středu poslanci v původním znění. Proti
senátním změnám se při hlasování postavilo 122 poslanců.

Poslanci přehlasovali Senát, novelu zákona o ústavní péči schválili v původním znění
Novelu zákona, která má snížit počet dětí v ústavech a rozšířit nynější síť preventivních
poradenských zařízení, schválila ve středu Poslanecká sněmovna v původním znění. Pro schválení
novely zvedlo ruku všech 171 přítomných poslanců.

Sněmovna odsouhlasila lepší ochranu pro týraná a pokusná zvířata
Stát bude moci odebrat týrané zvíře a majiteli zakázat chov. Poslanecká sněmovna ve středu
přehlasovala Senát a přijala novelu zákona proti týrání zvířat, pro hlasovalo 176 zákonodárců ze 181
přítomných.

Poslanci přehlasovali Senát a novelu o státní sociální podpoře přijali v původním znění
Zákon, který napravuje chybu, kdy je zamezen souběh vyplácení rodičovského příspěvku s
příspěvkem na péči pro postižené děti do sedmi let, poslanci ve středu schválili opět v původním
znění. Celkem 143 hlasy se tak postavili proti změnám, které k normě načetl Senát.

Poslanci přijali novelu insolvenčního zákona, za bezdůvodné návrhy bude možné udělit
pokutu
Za bezdůvodné podání insolvenčního návrhu bude možné udělit navrhovateli pokutu do výše 50 tisíc
korun. Poslanecká sněmovna ve středu jednohlasně přijala novelu insolvenčního zákona včetně
drobných změn navržených ústavně-právním výborem Senátu.

Poslanci odsouhlasili úlevu pro oznamovatele kartelu
Účastníkovi kartelu, který s praktikami sám přestane a další účastníky nahlásí Úřadu pro ochranu
hospodářské soutěže (ÚOHS), bude prominuta nebo snížena pokuta. Sněmovna přijala zákon o
ochraně hospodářské soutěže v senátním znění 141 hlasy, proti nebyl nikdo.

Sněmovna poslala do závěrečného čtení transpoziční novelu o DPH
Poslanci ve středu v druhém čtení projednali novelu zákona o dani z přidané hodnoty (DPH). Ta mění
některá pravidla fakturace a snaží se vést boj proti daňovým únikům, řekl poslancům ministr financí
Miroslav Kalousek (TOP 09).

Poslanci souhlasí s novelou zákona o spotřebních daních, zdraží cigarety i tabák
Spotřební daň na cigarety zřejmě vzroste v následujících dvou letech o 15 haléřů na kus, zvýší se
také zdanění doutníků a výrazně stoupne i daň z tabáku ke kouření. Počítá s tím novela zákona o
spotřebních daních, která ve středu prošla v Poslanecké sněmovně do třetího čtení.

Poslanci do druhého čtení pustili návrh na regulaci hlasitosti televizní reklamy.
Novelu zákona o provozování rozhlasového a televizního vysílání pustili poslanci do třetího čtení.
Novela má zabránit takzvané hlasité reklamě, na kterou si stěžují televizní diváci.

20. září 2012



Poslanci propustili k dalšímu projednání novelu horního zákona
Zákonodárci ve čtvrtek propustili do závěrečného kola jednání novelu horního zákona, která má
posílit práva vlastníků nemovitostí v oblastech, kde se těží uhlí. Předloha totiž ruší vyvlastňovacího
paragraf.

21. září 2012

Sněmovnu čeká závěrečné čtení normy, která má zvýšit efektivitu soudů
Vyšší efektivitu občanského soudního řízení, snížení administrativní zátěže soudů a další
elektronizaci justice má přinést novela občanského soudního řádu. Poslanci ji v pátek propustili do
záverečného čtení.

Do závěrečného kola projednávání jde zákon o obchodování s emisními povolenkami
Návrh zákona o podmínkách obchodování s emisními povolenkami poslala v pátek dolní parlamentní
komora do třetího čtení. Norma má ukončit bezplatné přidělování povolenek, ty se nově budou
prodávat v dražbě.

Zákonodárci souhlasí se zavedením předdůchodů, předlohu posunuli do závěrečného kola
projednávání
Poslanci souhlasí se zavedení takzvaných předdůchodů, příslušná norma prošla do závěrečného kola
projednávání. Předloha o doplňkovém penzijním spoření počítá s tím, že bude možné odejít ze
zaměstnání pět let před dosažením řádného důchodového věku a navíc bez postihu na budoucí výši
penze.

Poslanci kývli na zrušení zákona o úrazovém pojištění, který se nikdy nedostal do praxe
Sněmovna v pátek v záverečném čtení podpořila zrušení zákona o úrazovém pojištění, který sice
politici schválili před šesti lety, ale po opakovaných odkladech nikdy nenabyl účinnosti. Návrh nyní
posoudí Senát.

Poslanci podpořili zrušení zdravotních prohlídek pro brigádníky
Zákonodárci v prvním čtení podpořili poslanecký návrh zákona o zdravotních prohlídkách. Poslanci
ČSSD chtějí zrušit povinné prohlídky při nástupu do práce v případě časově omezených pracovních
poměrů a brigád.

Prezident

17. září 2012

Prezident vetoval novelu trestního zákoníku řešící přeplněnost věznic
Prezident republiky Václav Klaus v pondělí vetoval novelu trestního zákoníku, která má řešit
přeplněnost českých věznic. Ředitelé věznic by neměli rozhodovat o tom, kdo bude předčasně
propuštěn, uvedl Klaus v dopise, který zaslal předsedkyni Poslanecké sněmovny Miroslavě Němcové
(ODS).

Ministerstvo spravedlnosti

17. září 2012

Ministr spravedlnosti se dohodl se špičkami justice na systému výběru a jmenování soudců
Ministr spravedlnosti Pavel Blažek (ODS) se v pondělí v Brně dohodl se špičkami justice na úpravách
systému jmenování předsedů soudů a na výběru soudců z řad čekatelů a asistentů. Na brífinku v



Brně o tom informoval ministr Blažek společně s předsedkyní Nejvyššího soudu Ivou Brožovou.

Pozn.:

Ministr Kalousek podepsal vyhlášku, která zavede nové kolky na alkohol
20. září 2012 - Ministr financí Miroslav Kalousek (TOP09) podepsal v noci na čtvrtek vyhlášku, která
změní podobu kolků, jimiž se označuje alkohol. Vyhláška by měla být účinná od středy příštího týdne,
informoval ve čtvrtek mluvčí ministra Ondřej Jakob.

Ministr zdravotnictví vyhlásil zákaz exportu tvrdého alkoholu z ČR
20. září 2012 - Ministr zdravotnictví Leoš Heger (TOP 09) vyhlásil okamžitý zákaz exportu lihovin s
obsahem alkoholu nad 20 procent z Česka na všechny světové trhy. Heger to uvedl ve čtvrtek na
brífinku po mimořádném zasedání kabinetu Petra Nečase (ODS), opatření začalo platit krátce po půl
osmé večer.

Zvláštní soudní senát upravil činnost a působnost kritizovaných autorizovaných stavebních
inspektorů
20. září 2012 - Zvláštní senát složený ze tří soudců Nejvyššího soudu a tří soudců Nejvyššího
správního soudu rozhodl v kompetenčním sporu mezi Ministerstvem pro místní rozvoj a Městským
soudem v Praze, že ve věci přezkumu certifikátu autorizovaného inspektora není příslušný
rozhodovat ani soud ani správní orgán.

Zdroj: Mediafax.cz
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